РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЗЕЛЕНОДОЛЬСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ БОЛЬШЕШИРДАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ КАРАР

01 сентября 2022 года

№ 82

О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «Большеширданское сельское поселение» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные Решением Большеширданского Совета поселения сельского Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан 42 от 13 июля 2021 года

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» от 24 июля 2004 года №45-ЗРТ, Уставом муниципального образования «Большеширданское сельское поселение» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан, Регламентом Совета Большеширданского сельского поселения Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан, Совет Большеширданского сельского поселения Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан решил:

1. Внести в Правила благоустройства территории муниципального образования Большеширданского сельского поселения Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные Решением Совета Большеширданского сельского Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан №42 от 13 июля 2021 года следующие изменения:

- 1.1. в абзаце втором пункта 15 Раздела IX «Содержание домашних животных и птиц» слова «продуктов животноводства» заменить словами «продукции животного происхождения».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и официальном сайте Зеленодольского муниципального района в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан (http://zelenodolsk.tatarstan.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а так же на информационных стендах: с.Большие Ширданы, ул. Г.Тукая, д.10 (здание администрации поселения), с. Большие Ширданы, ул. Кирова, д.6 (здание сельского дома культуры).
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с 1 марта 2023 года.

.

Глава поселения, Председатель Совета



Р.Р.Каримов